Wit EREEREE (77 2 A—RIL )

14478 =| AULERAEEFAYU—X Ef1=wbk

2124 =|PUZ-ERMP1 12LA2, PUZ-ERMP140LA2
PU-CRMP112LA2, PU-CRMP140LA2

3.#assET (TEBR)
(HRREE(BEEE) w= kg
(@) 7h—RIbk
AR N= ZS
@b A X -k =M i
@ 1 AT DSHUAERE (TR S DUTERE) A= mm?=[ 78x10° |m
ORESEREE R IBADS FROEZIS DR AIDT VA—RILbDfA% Ni=[ 2 ZS
(B BABELOEBEDF TOTE He=[ 600 |mm= m
(D #ETT D HEDSHARILNZI L= mm= m
(B)1RSTT D ABDBH IR IV RO SHE SR E D COIERE Le= mm(Lg=L/2)= m
4 1B (SED/ R T 2HE MR AL TEH)
()BEAKTEE BEtAEEEE  Ks=| 1.0 | Kh=Z-Ks=
g FRE z__
(D) FEtANERE Kv=Kh/2=
(3)EEt AKFHIES Fh=Kh-w-9.8=[ 882.0 |N
(4) 2T FsnE =S Fv=Kv-w-9.8= m N
(5) 7V H—RILND3 477 Ro=FHE—W9BF) L8 —["ET98 |N
(8) 7 H—IRILbD B AKIS Q=Fh/N=[ 2205 |N
(7) P h—RILNCE DI IE
DB BRISHE o=Rb/A=[__79 ] Mpal’fbf e ompa
@B AT =Q/A=[ 28 | Mpazf-bg@sﬁ%% Wi e
@SR AMEZRRICRZIID5BE fts'=1.4ft-1.6r=] 241.9 |MPa
fef2 U fts SftDEEfts=fts' fts >FtDEEfts= TH DD T fts= MPa
o= MPa < fts=[ 176.0 |MPa
(8) 7 h—RILhDFET %
Q7 > H—HRIVNDRE T =| DM LEERT >V H— |
@IvoU—hDEE =[ 120 |mm= m
ARILNDIBAR S = mm= m
@ B3 IREE Ta= N>Rb=[619.8 |N

P EDREHERICKDT Y A—HRILNE T D528 EZE T D,
RIS DHFBLAEBEUT > A—RIVD3 BREFES RSN, [RERFMERE 115201 458K IC&D.

950 330
380
B

16 o __| _IG

(@]

(@]

©

] 1T : 1N

370

PUZERMP112LA2-TSA



